

溫市十年房屋策略徵民意

下月17日舉辦公聽 市民可上網提建議

【明報專訊】溫市政府昨日就未來十年的房屋政策啓動公眾諮詢程序，就房屋可負擔性、保障租客等問題蒐集市民意見，增加切合市民需要的房屋供應。預料市府職員最快今年底向市議會提交最終報告。



市府表示，過去8個月市內雖增加了房屋供應，但發現未能切合一般市民的財政和房屋需求。市議會今年3月通過就房屋問題重新制訂對策，為溫哥華未來十年的住屋政策，包括房屋的可負擔性、保障租客權益等問題訂下方向與目標。

溫市昨日就計劃展開公眾諮詢，首站在溫市中心溫哥華藝術館對開的洛遜街（Robson St.）設置攤位聽取市民意見，市民可以即場遞交意見書，亦有機會向市府職員提出有關房屋的疑問。市長羅品信（Gregor Robertson）昨日亦親自到現場與市民交流，但沒有向傳媒發言。他在市府的聲明中指出，現在是重新調整住屋政策、解決房屋危機的重要時刻，市府將致力增加適合普通民衆住宿和收入要求的房屋，呼籲市民把握機會發表意見。

溫市規劃、城市設計及可持續發展總經理凱利（Gil Kelley）表示，市民由即日起至下個月19日，可以到市府網站遞交英文或中文的意見書，亦可以參加在下個月17日舉行的公眾諮詢會，而市